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La passione per il design, e la ricerca dei materiali sono gli ingredienti 

principali che caratterizzano il marchio Edoné.

Estetica e funzionalità si fondono sviluppando un nuovo modo di progettare

l’arredo bagno in cui, la cura per i dettagli, va di pari passo con la ricerca di

volumi e soluzioni. La stanza da bagno viene così interpretata come un 

ambiente da vivere. Spazio relax che sollecita tutti i sensi; luogo in cui 

dominano un’atmosfera e uno stile unici.

Il culto del benessere diventa obiettivo primario dell’impresa, che si impegna

a realizzare prodotti Made in Italy, esteticamente e qualitativamente in linea

con le esigenze del consumatore finale promuovendo, contemporaneamen-

te, uno sviluppo sostenibile.

Lo stare bene inizia dall’ambiente di lavoro, dove avvengono tutte le fasi

produttive. Controlli qualitativi puntuali garantiscono uno standard finale di

altissimo livello, il tutto in un clima di armoniosa creatività.

—

Passion for design and materials research are the main ingredients that

characterize the brand Edoné.

Aesthetics and functionality merge together developing a new way to

design bathroom furnishings, where the attention to detail goes 

hand-in-hand with the research for new solutions and volumes go at the

same pace. Bathroom enviroment becomes a place to be live. 

A space to relax which awakens senses, where unique atmosphere and 

style dominate. The cult of wellness becomes the main target of the 

company, which engages itself in realizing Made in Italy products according 

to the aesthetic and quality needs of the final consumer, always promoting 

the eco-friendly development.

Wellness starts where all the productive phases are carried out. 

Strict quality controls grant a high level final product, developped in a

harmoniously creative enviroment.

azienda
company

Design+ 
Edoné collection

 3

azienda



Dal 2009 l’azienda si impegna a realizzare tutti i cicli di verniciatura in totale 

assenza di solventi chimici seguendo le procedure previste dal Sistema di 

Gestione Ambientale UNI EN ISO14001:2004 .

La conformità a tale norma garantisce la corretta gestione di tutte le attività 

che possano avere un impatto significativo sull’ambiente circostante.

La verniciatura all’acqua ha lo scopo di elevare il livello di protezione della 

salute dell’uomo e dell’ambiente, non impiega sostanze tossiche e rap-

presenta il massimo della sicurezza non solo per chi utilizza gli arredi, ma 

anche per chi li produce.

I vantaggi dell’uso di vernici all’acqua , inoltre, sono molteplici: 

oltre all’accennata riduzione di solventi chimici, questi processi influiscono 

anche sulla qualità del prodotto finale, poiché permettono una migliore 

conservazione dei mobili nel tempo, offrendo una maggiore resistenza ai 

graffi e una migliore impermeabilità delle superfici.

—

Since 2009, the company commited itself to adopt painting cycles which do 

not include any chemical solvents, in accordance with the regulations of the 

Enviromental Management System “Sistema di Gestione Ambientale UNI EN 

ISO 14001:2004”.

Compliance with this rule grants the proper management of all the activities 

that could have some strong impact on the enviroment.

Water-based lacquering aims to increase health potection degree of man 

enviroment, it does not employ toxic substances and represents the 

maximum of safety not only for whom uses the furniture, but also for whom 

produces it.

Water-based painting has several advantages: besides the decrease of 

chemical solvents, these processes also influence the quality of the final 

product, by improving its onservation over time and by making it more 

resistant against scratches as weell as by enhancing its impermeability.

vernici all’acqua
per superfici atossiche
water-based lacquering for non-toxic
surfaces

Per raggiungere questo obiettivo ci impegniamo ogni giorno. Crediamo in 

una produzione sostenibile seguendo percorsi produttivi che utilizzano risor-

se in modo consapevole e rispettoso per la natura e per la salute dell’uomo.

—

To achieve this goal we engage us every day. We believe in sustainable

production, following ways that use resources in a conscious and

respectful way for the nature and the human health.

vogliamo che la natura 
possa essere anche dei nostri figli 
we want nature can be also for our children
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Edoné, da sempre attenta alla ricerca di elevati standard qualitativi, alla 

selezione delle migliori materie prime, all’innovazione costante dell’intero 

processo produttivo, ha deciso di essere un’attività interamente Made in Italy. 

I prodotti Edoné vengono infatti completamente ideati, progettati e realizzati 

all’interno dell’impresa, permettendo il controllo di tutte le fasi di lavorazio-

ne: in questo modo è possibile garantire un elevato livello di qualità ed una 

integrale personalizzazione del prodotto finale.

 Tutti gli articoli Edoné sono prodotti interamente in Italia nel rispetto 

delle normative ambientali e sono sottoposti a severi controlli qualitativi, 

dal momento in cui arrivano in azienda, fino a quando vengono caricati per 

la consegna. Tali controlli garantiscono l’integrità fisica e la correttezza delle 

dimensioni richieste.

—

Edoné, always carefully searching for high quality standards, for best raw 

materials, for constant innovation of its whole production cycle, decided to 

be a totally Made in Italy oriented company. 

All Edoné collections are entirely designed, created and realized inside 

the company, allowing control of all manufacturing process: as a result, 

this grants a high quality level and allow the entire customization of the final 

product.

All Edoné collections are entirely produced in Italy respecting the enviromental 

legislation and are subject to several quality controls; 

the moment they arrive at the company until they are loaded for delivery.

These controls grant the phisical integrity and the accuracy of the requested 

dimensions.

materiali e lavorazioni
materials and manufacturing
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L’ambiente bagno firmato Edoné è bello anche dal punto di vista etico: 

l’ecologia e lo sviluppo sostenibile sono aspetti prioritari e imprescindibili e 

costituiscono uno dei valori aziendali più importanti.

Il rispetto per l’ambiente si concretizza, infatti, con una produzione 

improntata al futuro, non solo in termini di estetica e durata, ma soprattutto 

riducendo la propria impronta ecologica sull’ambiente grazie all’utilizzo di 

materiali sicuri e atossici sia nella fase di produzione che in quella di utilizzo 

nelle abitazioni.

Per quanto riguarda l’aspetto dello smaltimento rifiuti, l’azienda ha scelto di 

promuovere una politica di riciclo e riuso avvalendosi della collaborazione di 

ditte specializzate e certificate ISO 9001 e ISO 14001.

Edoné, da sempre sinonimo di modernità, è stata la prima azienda nel 

settore arredobagno ad aver completato un sistema di qualità globale per 

tutti i cicli di verniciatura, raggiungendo così un importante obiettivo: ridurre 

la presenza di solventi chimici ed eliminare completamente quelli aromatici, 

da sempre considerati fortemente cancerogeni.

Edoné ha scelto di creare e progettare l’arredo bagno di design favorendo 

uno sviluppo sostenibile in grado di assicurare il soddisfacimento dei sogni 

della generazione presente senza compromettere la possibilità a quella 

futura di realizzare i propri.

—

The bathroom enviroment designed by Edoné is beautiful also from 

an ethical point of view and represent the core values of the company: 

ecology and eco-friendly development are unavoidable and primary aspects 

and represent one of the most important value of the company.

In fact, the respect for the environment is realized through a forward 

looking production, not only in terms of aesthetic and duration but, 

especially, by avoiding the impact on the environment using safe and non 

toxic materials in manufacturing processes and in the everyday use of the 

products. As per the waste disposal, the company has decided to promote 

recycle by availing itself of the collaboration with specialised companies, 

which are certified ISO 9001 and ISO 14001. 

Edoné has always been synonymous of innovation.

The company was the first in bathroom furnishings field to apply a global

quality system to all its painting cycles, reaching an important target: 

decreasing the use of solvents and cancelling the aromatic ones, 

which have always been considered carcinogenic.

Edoné has decided to create and design the bathroom supporting an 

eco-friendly development able to grant the fulfilment of the dreams of 

today’s generation, but without affecting the new ones possibility to realise

their own ones.

sviluppo sostenibile
eco-friendly development
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crio pag. 12-13

rea pag. 56-57

chrono38/44 pag. 102-103

ade pag. 142-143

Quattro collezioni custom made interpretate con design, finiture e materiali 

contemporanei. Geometrie modulari scandite dal tempo di una meridiana 

o tecniche ebanistiche riproposte in chiave moderna per un effetto 

industrial-chic.

Superfici di top e lavabi integrati, pensate come specchi d’acqua sui quali

una goccia si infrange. Queste le visionarie reinterpretazioni proposte nei

modelli Crio, Rea, Chrono e Ade.

—

Four Custom made collections, interpreted with design, finishes and 

contemporary materials. Modular geometries molded by time like a meridian 

or ebanistics processes reproduced in a modern reconstruction for an 

industrial-chic effect. Surfaces of top and integrated washbasins are 

conceived as Bodies of Water on which a drop breaks. 

These are the visionary interpretations of the collections Crio, Rea, Chrono 

and Ade.

indice
index
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CRIO è costituito e caratterizzato da una struttura perimetrale unita a 45°,

personalizzabile nelle gamma colori Edoné alla quale può essere o meno

applicato un perimetro a ridotto spessore in legno, Hpl, Laminam, vetro e

Warm by Kerakoll. Le molteplici combinazioni di finiture e materiali, rendono 

CRIO adatto ad ogni tipo di progetto d’arredo. Il top con lavabo integrato o in

appoggio offre a sua volta una vasta gamma di forme, materiali e colori.

—

CRIO is characterized by a perimetral structure joint to 45°, customizable 

with all Edoné colour range, upon which different types, or not, different 

types of thin sides in wood, Hpl, Laminam, Glass and Warm by Kerakoll 

can be applied, or not. The several available combinations of materials and 

finishes, make CRIO suitable to every type bathroom enviroment. 

The top with integrated or sit-on washbasin offer a wide range of shapes, 

materials and colours.

crio

cri 001 pag. 16-17

cri 002 pag. 30-31

cri 003 pag. 32-33

cri 004 pag. 36-37

cri 005 pag. 44-45

cri 006 pag. 48-49

cri 007 pag. 52-53

Design+ 
Edoné collection

13

crio

12

crio



con perimetro opzionale

with optional closing perimeter

Disponibile in finitura Castagno, Natural Wood, Laminam, 

Gres, Hpl, Vetro, Warm by Kerakoll.

—

Available in Chestnut, Natural Wood, Laminam, Gres, Hpl, 

Glass, Warm by Kerakoll.

senza perimetro

without optional closing 

perimeter

Disponibile in finitura laccato opaco. 

—

Available in matt lacquered finishing.
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scocca

structure

Laccato opaco

—

Matt lacquered

sistema di apertura:

type of handle:

Presa a gola

—

Built-in

top

top
Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass

frontali

front

Laccato opaco

Castagno

Natural Wood

Solid Wood

Nobilitato

Texture

—

Matt lacquered

Chestnut

Natural Wood

Solid Wood

Ennobled

Texture

perimetro opzionale

optional closing
perimeter

Castagno

Natural Wood

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Chestnut

Natural Wood

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass
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cri001
Top Laminam Bianco Statuario, lavabo Scudo Stonematt 

con tavoletta Laminam.

Mobile: frontale Natural Wood Noce Canaletto - struttura

laccato Ghisa opaco. Perimetro opzionale Noce Canaletto.

Dimensioni: L. 60+170 P. 52/51 cm.

—

Top laminam Bianco Statuario, washbasin Scudo 

Stonematt with Laminam board.

Furniture Front Natural Wood Noce Canaletto - Structure 

Ghisa matt lacquered optional perimeter Noce Canaletto.

Dimensions: W. 60+170 D. 52/51 cm.

Design+ 
Edoné collection
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stessa finitura
same finishing

Es. lavabo Scudo con tavoletta Laminam Bianco

Statuario.

—

Ex washbasin Scudo with board in Laminam Bianco 

Statuario.

Es. lavabo Scudo con tavoletta Hpl.

—

Ex washbasin Scudo with board in Hpl.

Es. lavabo Scudo con tavoletta vetro.

—

Ex. washbasin Scudo with board in glass.

lavabo Scudo 

washbasin Scudo

Con tavoletta in finitura top o finitura Stonematt,

Stonelight. Dimensioni vasca: L. 68 H. 11 P. 36 cm.

—

With board available in top finish or in Stonematt,

Stonelight. Dimensions: W. 68 H. 11 D. 36 cm.

Design+ 
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Sistema di fissaggio innovativo
per una luce libera da vincoli.

L’innovativo sistema di fissaggio delle lampade Hopper, e Balla, è stato ideato al fine di consentire un fissaggio dei

sistemi di illuminazione in diversi punti del soffitto, a seconda delle esigenze, ricollocando i punti luce in modo

inusuale rispetto agli standard abitativi.

—

Innovative fixing system, for a lighting free of constraints. The innovative fixing system of the lights Hopper and Balla, has 

been created to allow the installation of these items in different points of the ceiling, depending on the needs, by placing 

the lighting in an inusual way compared to the housing standards.

Design+ 
Edoné collection
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lampada Hopper

spotlight Hopper

Lamapda led singola in vetro acidato.

—

Spotlight led in glass satin.

lampada Balla

spotlight Balla

Lampada led singola in vetro acidato.

—

Spotlight led in glass satin.

lampada Hopper 2

spotlight Hopper 2

Lampada led doppia in vetro acidato.

—

Spotlight led double in glass satin.

Design+ 
Edoné collection
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cri002
Top Laminam Calacatta Oro Venato, lavabo Scudo

Stonematt con tavoletta Laminam.

Mobile: frontale Texture Botte laccato Talpa opaco -

struttura laccato Talpa opaco - perimetro opzionale

Laminam Calacatta Oro Venato.

Dimensioni: L. 170 P. 51 cm.

—

Top Laminam Calacatta Oro Venato, washbasin Scudo 

Stonematt with board Laminam. 

Furniture: Front Texture Botte Talpa matt lacquered 

- Structure Talpa matt lacquered - optional closing 

perimeter Laminam Calacatta Oro Venato.

Dimensions: W. 170 D. 51 cm.
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cri003
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Argilla.

Mobile: frontale Texture Veneziana Naturale - struttura

laccato Argilla opaco. Dimensioni: L. 184 P. 51 cm.

—

Integrated top basin Goccia, Trama color Argilla

Furniture: Front Texture Veneziana Naturale - Structure 

Argilla matt lacquered. Dimensions: W. 184 D. 51 cm.

Design+ 
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Colonne e ripiani telaio allumino Asfalto e

vetri fumè. Struttura in Castagno Naturale - Schienali in 

finitura laccato Argilla opaco. Cassetti in castagno tinto 

Mandorla. Illuminazione interna opzionale.

Dimensioni: L. 210 H. 206 P. 38 cm.

—

Columns with doors with aluminium frame Asfalto and 

glas fumè. Structure in Chestnut Naturale - back finishing 

Argilla matt lacquered Drawers in Chestnut coloured 

Mandorla. Optional internal spot.

Dimensions: W. 210 H. 206 D. 38 cm.

Design+ 
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cri004
Consolle Vela Castagno Fuliggine, lavabo Amoyo

Stonematt.

Mobile: frontale Castagno Cumino - struttura laccato

Asfalto opaco.

Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.

—

Console Vela Chestnut Fuliggine, washbasin Amoyo 

Stonematt. Furniture: Front Chestnut Cumino - Structure 

lacquered matt Asfalto.

Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.

Design+ 
Edoné collection
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taglio ogni 5 cm
cut every 5 cm

- 5 cm - 5 cm - 5 cm

Consolle Vela
con doghe da 5 cm, allineate nel senso della profondità.

—

Console Vela with 5 cm slats, aligned along the depth.

Design+ 
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Cassetto
con struttura in metallo.

Colonna, con frontali in Castagno Naturale - struttura laccato Asfalto opaco. Cassetti con struttura metallica a basso 

spessore e frontali personalizzabili. Dimensioni: L. 49 H. 110 P. 37 cm

—

Drawer with metallic structure. Column with front in Chestnut Naturale - Structure Asfalto matt lacquered. Drawers with 

lower metallic structure and customize front. Dimensions: W. 49 H. 110 D. 37 cm.

Design+ 
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cri005
Consolle Doga Castagno Naturale, lavabo Amoyo

Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Ruggine opaco.

Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.

—

Console Doga Chestnut Naturale, basin Amoyo 

Stonematt.

Furniture: Front and structure Ruggine lacquered matt.

Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.

Design+ 
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taglio al cm
cut at cm

- 1 cm - 1 cm - 1 cm

Consolle Doga
doghe da 5 cm allineate nel senso della larghezza.

La consolle Doga, propone una rivisitazione più raffinata dell’effetto “travi in massello piallato grezzo” che ben si

amalgama con il mood della collezioni, pur avvicinandosi ad uno stile industrial-chic dal richiamo giovane e grintoso.

—

Console Doga 5 cm slats aligned along the width. The console Doga propose a reinterpretation of the “plane raw solid 

wood timber” that it’s well mixed with the mood of the collections, approching the industrial-chic style with a young and 

gritty recall.
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cri006
Consolle Doga in Castagno Cumino, lavabo Catino 

Stone Pavone.

Mobile: frontale e struttura laccato Pavone opaco.

Dimensioni: L. 240/154 P. 51/51 cm.

—

Console Doga in Chestnut Cumino basin Catino 

Stone Pavone.

Furniture: front and structure Pavone matt lacquered.

Dimensions: W. 240/154 D. 51/51 cm.
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1 lavabo Amoyo

 basin Amoyo

 Lavabo in finitura Stonematt,

 Stonelight o Stone.

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

2 lavabo Ovo

 basin Ovo

 Lavabo in finitura Stonematt,   

 Stonelight o Stone.

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

3 lavabo Catino

 basin Catino

 Lavabo in finitura Stonematt,

 Stonelight o Stone.  

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

1 2

3
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cri007
Consolle Laminam Bianco Statuario, lavabo Ovo

Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Agata opaco.

Dimensioni: L. 124/150/60 P. 51/51/20 cm.

—

Console Laminam Bianco Statuario, basin Ovo Stonematt.

Furnture: Front and structure Agata matt lacquered.

Dimensions: W. 124/150/60 D. 51/51/20 cm.
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Colonna con vano laterale a giorno ed anta sagomata in alluminio laccato a basso spessore.

—

Column with lateral open unit and shaped thin aluminium door lacquered.

Design+ 
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rea

rea 001 pag. 60-61

rea 002 pag. 72-73

rea 003 pag. 74-75

rea 004 pag. 82-83

rea 005 pag. 84-85

rea 006 pag. 90-91

rea 007 pag. 96-97

rea 008 pag. 98-99

REA è caratterizzato da un anta telaio alluminio all’interno della quale 

possono essere inseriti pannelli di diversi materiali.

Il telaio prevede le finiture Gold, Rosato, Champagne e Asfalto, mentre 

i pannelli possono essere in vetro, specchio fumé, mdf laccato, essenze,

Laminam e Warm By Kerakoll.

Le combinazioni e gli effetti cromatici possono pertanto essere molteplici 

e suggestive.

—

What distingueshes the REA Collection from the others is the presence of 

a minimal profile in which can be install panels from differents materials. 

The profile is available in the finishes Gold, Rosato, Champagne and Asfalto, 

the panels are available in Glass, mirror fumé, mdf lacquered, wood, 

Laminam and Warm by Kerakoll.

The combination and the chromatics effects can be several and suggestive.

57
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personalizzazione frontale

front customization

Es. Inserimento pannello frontale Laminam - Telaio in 

finitura Asfalto.

—

Ex. Panel insertion Front Laminam - Frame finish Asfalto.

personalizzazione frontale

front customization

Es. Inserimento pannello frontale laccato - Telaio in 

finitura Asfalto.

—

Ex. Panel insertion front lacquered - Frame finish Asfalto.

personalizzazione frontale

front customization

Es. Inserimento pannello frontale Natural Wood - Telaio 

in finitura Asfalto.

—

Ex. Of panel insertion front Natural Wood frame finish 

Asfalto.

frontali

front

Laccato

Castagno

Natural Wood

Specchio fumé

Laminam

Nobilitato

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Lacquered

Chestnut

Natural Wood

Mirror fumé

Laminam

Ennobled

Warm by Kerakoll

Glass

*  Con frontali Specchio fumé e Laminam il fianco segue la finitura del telaio anta.

 —

 With Front mirrror fumé and Laminam the side follow the finish of the frame.

finitura telaio

frame finish

Gold

Rosato

Champagne

Asfalto

—

Gold

Rosato

Champagne

Asfalto

 fianco

 side

 Laccato

 Castagno

 Natural Wood

*  Specchio fumé

*  Laminam

 Nobilitato

 Warm by Kerakoll

 —

 Lacquered

 Chestnut

 Natural Wood

*  Mirror fumé

*  Laminam

 Ennobled

 Warm by Kerakoll

top

top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass
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type of handle

Profilo anta

—

Front frame
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rea001
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Agata.

Mobile: frontale e struttura Natural Wood Larice

Termotrattato - telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 150+150 P. 52 cm.

—

Integrated washbasin Goccia, Trama finish Agata.

Furniture: Front and structure Natural Wood Larice heat 

treated - Aluminium Frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 150+150 D. 52 cm.
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stesso colore
same colour

Es. Top integrato Vasca Goccia Trama colore Quarzo.

—

Ex. top integrated washbasin Goccia, Trama finish 

Quarzo.

Es.Top integrato Vasca Goccia Trama colore Curry.

—

Ex.Top integrated washbasin Goccia, Trama finish Curry.

Es.Top integrato Vasca Goccia Trama colore Agave.

—

Ex. Top integrated washbasin Goccia, Trama finish Agave.

top integrato vasca Goccia 

integrated top washbasin Goccia

Top integrato vasca Goccia Trama colore Agata.

Dimensioni vasca: L. 64 H. 12 P. 36 cm.

—

Integated to washbasin Goccia, Trama finish Agata.

Basin dimension: W. 64 H. 12 D. 36 cm

Design+ 
Edoné collection

65

rea

64

rea



Design+ 
Edoné collection

67

rea

66

rea



Design+ 
Edoné collection

69

rea

68

rea



rotazione 360°
360° rotation

Meridia
luce dinamica disegnata dal tempo.

Come spesso accade, dalla tradizione nasce l’innovazione. L’idea di una lampada orientabile nasce osservando un’antica 

meridiana. Da qui il nome Meridia, che allo scandire delle ore proietta l’ombra in modo circolare sulla parete. 

Sfruttando il medesimo concetto, Meridia ruota di 360° su se stessa, proiettando la luce su specchi e pareti.

—

Meridia timeless design light. As often happens, from tradition born the innovation. The idea of an adjustable Spot grow 

looking an old Meridian, that project the shadow at every hour in a circular way, here comes the name Meridia. 

Take advantage of this concept, Meridia turn on 360°, spreading ouit the light on mirrors and walls.
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rea002
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Mogano.

Mobile: frontale e struttura laccato Mogano opaco - 

telaio alluminio finitura Asfalto. 

Dimensioni: L. 60+165 P. 22/52 cm.

—

Integrated top washbasin Goccia, Trama finish

Mogano.

Furniture: Front and structure Mogano matt

lacquered - aluminium Frame finish Asfalto. 

Dimensions: W. 60+165 D. 22/52 cm.
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rea003
Consolle Laminam bianco Statuario Venato, lavabo Scudo

Stonelight tavoletta Laminam.

Mobile: frontale vetro fumé - telaio alluminio finitura Asfalto -

struttura laccato Ghisa opaco.

Dimensioni: L. 135/180 P. 38/50 cm.

—

Console Laminam Statuario Venato, washbasin Scudo 

Stonelight board Laminam. 

Furniture: Front glass fumé - Aluminium frame finish Asfalto - 

structure Ghisa matt lacquered.

Dimensions: W. 135/180 D. 38/50 cm.
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Colonne con ante telaio allumino Asfalto e vetri

fumè. Struttura laccato Ghisa opaco - Schienali Natural

Wood olmo. Illuminazione interna opzionale.

Dimensioni: L. 180 H. 206 P. 38 cm.

—

Columns with doors with aluminium frame and glass 

Fumè. Structure Ghisa matt lacquered - Back Natural 

wood olmo. Internal spotlight as option.

Dimensions: W. 180 H. 206 D. 38 cm.

Design+ 
Edoné collection

77

rea

76

rea



Design+ 
Edoné collection

79

rea

78

rea



accessori serie Filo

accessories serie Filo

Disponibili in tutte le finiture Laccate opaco.

—

Available in all finishes matt lacquered.
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rea004
Consolle Hpl Rovere Slavonia, lavabo Scudo Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Ruggine opaco -

telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 135/180 P. 38/50 cm.

—

Console Hpl Rovere Slavonia, washbasin Scudo Stonematt. 

Furniture: Front and structure matt lacquered ruggine - 

aluminium frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 135/180 D. 38/50 cm.

Design+ 
Edoné collection

83

rea

82

rea



rea005
Top vetro extrachiaro Foresta, lavabo Scudo Stonelight con

tavoletta vetro.

Mobile: frontale vetro extrachiaro Foresta - telaio alluminio

finitura Gold - struttura laccato Foresta lucido. 

Dimensioni: L. 240 P. 52 cm.

—

Top ultralight glass Foresta, washbasin Scudo Stonelight with 

glass board.

Furniture: Front ultralight glass Foresta - aluminium

frame finish Gold - structure glossy lacquered Foresta.

Dimensions: W. 240 D. 52 cm.
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finitura telaio Gold

frame finish Gold
finitura telaio Rosato

frame finish Rosato
finitura telaio Champagne

frame finish Champagne
finitura telaio Asfalto

frame finish Asfalto
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rea006
Top integrato vasca Quadra Warm by Kerakoll WR08.

Mobile: frontale e struttura Warm by Kerakoll WR08 - telaio 

alluminio finitura Rosato. Dimensioni: L. 210 P. 52 cm.

—

Top integrated washbasin Quadra, Warm by Kerakoll WR08.

Furniture: Front and structure Warm by Kerakoll WR08 - 

aluminium frame finish Rosato. Dimensions: W. 210 D. 52 cm.
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Accessori serie Nature
in legno massello.

Il design degli accessori della linea Nature, si ispira alla natura, sia per effetto dei materiali utilizzati, sia per la forma

degli elementi che li compongono. Le parti strutturali sono realizzate in massello di castagno (nelle 6 finiture disponibili) 

mentre le parti di seduta ed appoggio sempre in massello, vengono laccate in colore opaco a scelta.

—

Accessories serie Nature wood nature. The design of the Nature line’s accessories take inspiration from the nature, both 

for the materials used and for the shape of the elements that compose them. The structural parts are made on wood 

chestnut (available in the 6 finishes), the supports are always made in wood and could be lacquered in matt at your on 

choice.
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rea007
Top integrato vasca Quadra Warm by Kerakoll WR04. 

Mobile: frontale Specchio Fumé - telaio alluminio Asfalto - 

struttura laccato Asfalto opaco. Dimensioni: L. 210 P. 52 cm.

—

Integrated top washbasin Quadra, Warm by Kerakoll WR04.

Furniture: Front mirror fumé - aluminium frame Asfalto - 

structure Asfalto matt lacquered. 

Dimensions: W. 210 D. 52 cm.
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rea008
Top integrato vasca Carena Gres Azalai natural.

Mobile: frontale e struttura Écru opaco - telaio

alluminio Asfalto. Dimensioni: L. 240 P. 52 cm.

—

Integrated top washbasin Carena Gres Azalai natural. 

Furniture: Front and structure Écru matt lacquered - 

aluminium frame Asfalto. Dimensions: W. 240 D. 52 cm.
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3 top integrato vasca Polaris

 integrated washbasin Polaris

 Larghezze 50 - 60 - 70.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

2 top integrato vasca Venere

 integrated washbasin Venere

 Larghezze 50 - 60 - 70 - 80.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70 - 80.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

1 top integrato vasca Carena

 integrated washbasin Carena

 Larghezze 50 - 60 - 70 - 80.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70 - 80.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

3

1

2
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chrono38 / chrono44

chr4 001 pag. 106-107

chr4 002 pag. 114-115

chr3 003 pag. 116-117

chr4 004 pag. 124-125

chr4 005 pag. 128-129

chr4 006 pag. 132-133

chr4 007 pag. 136-137

chr4 008 pag. 138-139

CHRONO38/44 nasce dall’esigenza di coniugare gli ingombri dei lavabi a 

profondità ridotta alla funzionalità ed ergonomia nell’utilizzo degli stessi.

La particolarità dei tops integrati specificatamente dedicati a questa variante 

modello, permette infatti di usufruire di un ampio lavabo e di poter scegliere 

tra diverse possibilità di posizionamento del rubinetto.

Il taglio 45° dei frontali si accoppia ai bordi dei tops, che presentano la 

medesima inclinazione, sottolineando la pulizia delle linee che caratterizza 

questo modello.

—

The collection Chrono38/44 is born to combine the dimensions of basins 

with reduced depth to the functionality and ergonomics of the same. 

The particularity of the integrated tops dedicated to this model, gives the

possibility to use a large basin and to choose between different solutions to

arrange the faucets. The fronts cut at 45° matching with the edges of the

tops, which have the same incline, underlines the elegance that characterize 

the model.
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chrono P. 38

chrono D. 38

Top integrato vasca Chrono38 in finitura Stonematt.

—

Integrated top washbasin Chrono38 in finish Stonematt.

chrono P. 44

chrono D. 44

Top integrato vasca Chrono44 in finitura Stonematt.

—

Integrated top washbasin Chrono44 in finish Stonematt.

frontali

front

Laccato

Castagno

Texture

Natural Wood

Solid Wood

—

Lacquered

Chestnut

Texture

Natural Wood

Solid Wood

fianco

side

In finitura mobile

—

Same finish as the

furniture
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top integrato 

Chrono P.38/44

integrated top
Chrono D.38/44

Stonematt

—

Stonematt

sistema di apertura:

type of handle:

Push - Gola

—

Push - Built in
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chr4001
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: texture Veneziana Naturale.

Dimensioni: L. 180 P. 44 cm.

—

Top integrated washbasin Chrono44 Stonematt.

Furniture: texture Veneziana Naturale.

Dimensions: W. 180 D. 44 cm.
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L. 60 - 90
W. 60 - 90

L. 60 - 90
W. 60 - 90

L. 60 - 90
W. 60 - 90

L. 60 - 90
DX - SX

W. 60 - 90 R.- L.

top integrato vasca 

Chrono44 L.60

integrated Top washbasin 

Chrono44 W.60

Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

—

Integrated top washbasin Chrono44 in finish Stonematt.

P. 38

D. 38

top integrato vasca

Chrono38 L. 60

integrated Top washbasin 

Chrono38 W.60

Top integrato vasca Chrono38 Stonematt.

—

Integrated top washbasin Chrono38 in finish Stonematt.

P. 44

D. 44

top integrato vasca Chrono44 L. 90

integrated top washbasin Chrono44 W. 90

Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

—

Integrated top washbasin Chrono44 in finish Stonematt.

Tavoletta porta sapone 

per lavabo P. 38

—

Soap dish board for

washbasin D.38
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chr4002
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: laccato Argilla opaco.

Dimensioni: L. 180 P. 44 cm.

—

Integrated top washbasin Chrono44 Stonematt.

Furniture: Argilla matt lacquered.

Dimensions: W. 180 D. 44 cm.
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chr3003
Top integrato vasca Chrono38 Stonematt.

Mobile: texture Veneziana Fuliggine.

Dimensioni: L. 90+60 P. 38+50 (38+12) cm.

—

Top integrated washbasin Chrono38 Stonematt.

Furniture: Texture Veneziana Fuliggine.

Dimensions: W. 90+60 D. 38+50 (38+12) cm.
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Chrono38 Totem

Dimensioni: L. 60 H. 206 P. 50

—

Chrono38 Totem

Dimensions: W. 60 H. 206 D. 50

L. 90

DX-SX
W. 90 R.-L.

L. 60
W. 60

L. 12 + 38
W. 12+38

L. 12 + 38
W. 12+38

H. 206
H. 206

H. 206
H. 206

Design+ 
Edoné collection

119

chrono38/44

118

chrono38/44



Design+ 
Edoné collection

121

chrono38/44

120

chrono38/44



1 Specchio forato per scarichi

 —

 Mirror with hole for drains

2 Distanziale per raccordo scarichi H. 75 x 45 x 12

 —

 Back panel for drains connection H. 75 x 45 x 12

2

1
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chr4004
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: texture Botte Anice.

Dimensioni: L. 180 P. 44 cm.

—

Integrated top washbasin Chrono44 Stonematt.

Furniture: texture Botte Anice.

Dimensions: W. 180 D. 44 cm.
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Accessori
serie Piega.

Accessori serie PIEGA personalizzabili nella gamma dei laccati opachi Edoné.

—

Accessories Serie PIEGA. The accessories serie Piega are available in the matt lacquered colors of the Edoné chart.

127
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chr4005
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: laccato Écru opaco.

Dimensioni: L. 210 P. 44 cm.

—

Top integrated washbasin Chrono44 Stonematt.

Furniture: Écru matt lacquered.

Dimensions: W. 210 D. 44 cm.

Design+ 
Edoné collection

129

chrono38/44

128

chrono38/44



Boiserie laccato Écru opaco, mensole con illuminazione 

led opzionale laccato Ghisa opaco.

—

Boiserie Écru lacquered matt, boards Ghisa matt�

lacquered with optional led lighting.
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chr4006
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: laccato Lapis opaco. 

Dimensioni: L. 105+135 P. 44 cm.

—

Integrated top washbasin Chrono44

Stonematt. Furniture: Lapis matt lacquered. 

Dimensions: W. 105+135 D. 44 cm.
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chr4007
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: laccato Mogano opaco.

Dimensioni: L. 135 P. 44 cm.

—

Integrated top washbasin Chrono44 Stonematt.

Furniture: Mogano matt lacquered.

Dimensions: W. 135 D. 44 cm.
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chr4008
Top integrato vasca Chrono44 Stonematt.

Mobile: laccato Curry opaco. 

Dimensioni: L. 24+24+150 P. 15/44 cm.

—

Integrated top washbasin Chrono44 Stonematt. 

Furniture: Curry matt lacquereed.

Dimensions: W. 24+24+150 D. 15/44 cm.
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sanitari Cono

sanitary Cono

Sanitari in ceramica sospesi modello Cono con Carter

personalizzabile.

—

Hanging ceramic sanitary model Cono with customize 

Carter in the different colors of the Edoné chart.
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ade

ade 001 pag. 146-147

ade 002 pag. 152-153

ade 003 pag. 156-157

ade 004 pag. 162-163

ade 005 pag. 166-167

ade 006 pag. 170-171

ADE interpreta in chiave contemporanea l’artigianalità che da sempre

contraddistingue Edoné. L’impiego di tradizionali tecniche ebanistiche,

applicate in modo innovativo su mobili contemporanei, avvicina il modello

ad un gusto moderno ed esclusivo. Le spinature dritte in massello, visibili

a contrasto sui frontali e nelle parti laterali dei cassetti, diventano motivo

tecnico ed ornamentale.

—

ADE explain the contemporary manufacturing that has always identify 

Edoné. Using traditional tecnics apply with an innovative way on the 

contemporary furniture, approch the model on a extremely modern taste, 

preserving an excellent refinement. The straight dovetail joint on contrast 

between the surfaces and the sides of the drawers becomes a decorative 

design as well as technical manufacture, showing that functionality can be 

paired at aesthetic.
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castagno tinto

chestnut coloured

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou e Fuliggine.

—

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou and Fuliggine.

laccato opaco

matt lacquered

In tutti i laccati della gamma Edonè.

—

All lacquered of Edoné colour range.

frontali

front

Castagno massello tinto

Laccato opaco

—

Chestnut wood coloured

Lacquered matt

struttura

structure

Castagno tinto

Laccato opaco

—

Chestnut coloured

Matt lacquered

top

top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam
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sistema di apertura:

type of handle:

Push - Maniglia opzionale

—

Push - Optional handle

Design+ 
Edoné collection

145

ade

144

ade



ade001
Top Castagno Naturale / Laminam Calce Nera,

lavabo Ovo Stone Asfalto.

Mobile: Castagmo Naturale.

Dimensioni: L. 300 P. 50 cm.

—

Top Chestnut Naturale / Laminam Calce Nera, 

washbasin Ovo Stone Asfalto.

Furniture: Chestnut Naturale.

Dimensions: W. 300 D. 50 cm.
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ade002
Top Castagno Anice/Stonematt, lavabo Catino

Stonematt.

Mobile: Castagno Anice.

Dimensioni: L. 150 P. 50 cm.

—

Top Chestnut Anice/Stonematt, washbasin

Catino Stonematt.

Furniture: Chestnut Anice.

Dimensions: W. 150 D. 50 cm.

Design+ 
Edoné collection

153

ade

152

ade



Massello 
a spinatura dritta.

Otteniamo la massima qualità, utilizzando legno massiccio anche a livello di componentistica

interna. Questo significa che parti non direttamente visibili come sponde cassetto e partizioni

interne sono rigorosamente in legno. Nell’assemblaggio dei cassetti viene utilizzata la spinatura

dritta, un incastro ereditato dalle tecniche ebanistiche del passato, per ottenere giunzioni 

perfette e durature nel tempo.

—

Wood with straight dovetail joint. We obtain the highest quality using solid wood even for the 

internal components. That means that blind parts like the structure of the drawers, bottom 

and other components are rigorously on wood. To assembly all parts it’s used the dovetail joint 

processing, a system of joint used in the past to obtain perfectly and long lasting junction. 
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ade003
Top integrato vasca Kuma finitura Stone Quarzo.

Mobile: laccato Baltico opaco.

Dimensioni: L. 30+30+180 P. 15/50 cm.

—

Integrated top washbasin Kuma, Stone Quarzo.

Furniture: Baltico lacquered matt.

Dimensions: W. 30+30+180 D. 15/50 cm.
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La spinatura dritta
in versione laccata crea un motivo geometrico

La classica spinatura dritta rivista in chiave laccata, maschera l’effetto del legno massello esaltando il motivo geometrico

degli incastri, offrendo così una reinterpretazione delle antiche tecniche ebanistiche.

La medesima lavorazione viene applicata alle colonne a giorno, dove viene eseguito uno scanso nel fianco 

per l’inserimento di un ripiano vetro fumé.

—

The straight dovetail joint the lacquered version create a geometrical motif. The classical straight dovetail joint review in 

the lacquered version, hold the wood effect and intensify the geometrical motif of the dovetail joint, offering a new 

interpretation, modern and charming, of the old wood manufacturing. The same manufacturing will be apply by the open 

unit, where it  will be made a shaped for the insert of a glass board fumé.
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1 top integrato vasca   

 Quadra

 integrated top 
 washbasin Quadra

 Dimensioni vasca: 

 L. 32-50-60-80-90-100 P. 31 H. 12

 Disponibile in finitura Stonematt,   

 Stonelight.

 Dimensioni vasca: 

 L. 50-60-70 P.30 H.11

 Disponibile in Warm by Kerakoll

 —

 Dimension basin: 

 W. 32-50-60-80-90-100 D.31 H.12

 Available in Stonematt,

 Stonelight.

 Dimension basin:

 W. 50-60-70 D.30 H.11

 Available in Warm by Kerakoll

2 top integrato vasca   

 Kuma

 integrated top 
 washbasin Kuma

 Dimensioni vasca:  

 L. 50-60-80 P. 30 H. 12.

 Disponibile in finitura Stone. 

 —

 Dimension basin:  

 W. 50-60-80 D. 30 H. 12.

 Available in Stone. 

1 2
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ade004
Consolle Doga Castagno Naturale, lavabo Amoyo

Stonematt.

Mobile: Laccato Pavone opaco.

Dimensioni: L. 90+90/180 P. 50+50/50 cm.

—

Console Doga Chestnut Natural, washbasin Amoyo 

Stonematt.

Furniture: Pavone lacquered matt.

Dimensions: W. 90+90/180 D. 50+50/50 cm.
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serie sanitari Bombo

sanitary serie Bombo

Parte inferiore personalizzabile in tutti 

i colori laccati opachi Edoné.

—

Sanitary Serie BOMBO with customize 

bottom available in all matt lacquered 

colours of Edoné’s chart.

serie sanitari Hub

sanitary serie Hub
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ade005
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Platino.

Mobile: Castagno Naturale.

Dimensioni: L. 165 P. 50 cm.

—

Top integrated washbasin Goccia, Trama finish Platino

Furniture: Chestnut Natural.

Dimensions: W. 165 D. 50 cm.
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ade006

Top integrato vasca Kuma finitura Stone Quarzo.

Mobile: laccato Ruggine opaco.

Dimensioni: L. 165 P. 50 cm.

—

Integrated top washbasin Kuma Stone color Quarzo.

Furniture: lacquered matt Ruggine.

Dimensions: W. 165 D. 50 cm.
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appendino

clothes hanger

Accessori Piega serie Legno
l’unione perfetta tra essenze e metallo.

Parte legno in massello - parte metallica personalizzabile nella gamma dei laccati opachi Edoné.

—

Accessories Piega serie wood the perfect joint between wood and metal. Wood part in solid 

wood - methallic part customize with the lacquered matt colours of the Edoné’s chart.
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Particolarità degli accessori Piega serie Legno è l’accoppiamento stratificato di due essenze con all’interno un’anima in 

metallo. 

—

The peculiarity of the accessories Piega serie wood is the combination between two wood essences and a metal core.

porta sapone e spazzolino

soap dish and brush holder

porta rotolo

paper holder

porta scopino

brush holder

porta asciugamani

towel rail
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laccati
lacquered pag. 179

essenze
wood pag. 180-182

Hpl pag. 183

nobilitati
ennobled pag. 184-185

Laminam pag. 186-187

gres pag. 188

Warm by Kerakoll pag. 189

materiali e finiture
materials and finishes

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, 

nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 

catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore 

indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to make changes to the materials, upholstery,

finishes and designs of the products shown in this catalogue without notice.

The textures and colours of the materials and finishes are merely 

approximate, being subject to printing process tolerances.
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Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva Curry

Castagna

Ruggine Granata Mogano

BalticoForesta OltremareAgave Nettuno

Nero ChinaPavone Asfalto

Silver metal Champagne metal Rosato metalGold metal

gamma colori laccato
lacquered colours

MATERIALI PERSONALIZZABILI 
NEI COLORI LACCATO

customize materials in lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

texture 
Botte opaco
texture Botte
matt

vetro extrachiaro
o vetro extrachiaro sabbiato
ultralight glass or
sandblasted ultralight glass

castagno opaco
chestnut matt

texture 
Veneziana 
opaco
texture Veneziana
matt
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natural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto

solid wood

Rovere Antico

Rovere Nodato

Noce Americano
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HPL

Elemental Mune Nero GrafitePietra Piasentina

Emperador CortenBianco Statuario Bianco Carrara

Olmo ScuroRovere Slavonia Rovere CruoRovere Nocido

castagno tinto
chestnut coloured

Mou

Naturale

Mandorla

Cumino

Anice Fuliggine
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Nobilitato
ennobled

Cemento BronzoCemento Perla

Trama Chiara Trama Scura

Cemento Scuro Ossido

cementi
cement

Nobilitato
ennobled

Quercia Raw

Pearl Nude Terra Ciliegio

Vulcano Lava

Oak Trend Quercia Light

Oak Light Oak Classic

essenze
finishes
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Laminam

Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio

Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato

pietre
stone

marmi
marble

Diamond Cream Bocciardato Noir Desire LucidatoNoir Desire BocciardatoDiamond Cream Lucidato

Laminam

Bianco Tortora Grigio Nero

calce
calce

Perla CollectionBianco Collection Avorio Collection

Tortora Collection

Crusca Collection

Nero Intenso CollectionNero CollectionFumo Collection

monocromo
monochrome
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Warm by

WR01

WR04

WR02

WR03

WR08WR06

gres

Azalai Natural
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso 
e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.

—

The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution 
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.



www.edonedes ign . i t


